
幼稚園児＆保育園児パパ（2016年／全国）
「園児パパの育児休暇」

調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、あんふぁんぷらす読者、あんふぁんWebユーザーの夫
調査実施時期 ：2016年6月8日〜7月3日
集計数 ：686件

実際に育児休暇を取得した人は約9%

男性の育児休暇が「必要」と回答した人は37.9%で、利用したことがある人は8.9%だった。取得できる社会が理想だと考える人が多い一方で、実際には収入面や復帰後の不安などを感じている人も。

多くの企業で体制がまだ追い付いていないことが分かる。

●男性の育児休暇（育休）は必要だと思いますか？（n=681） ●育児休暇（育休）をとったことがありますか？（n=683）
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ママに言われてカチンときたひと言 ママに伝えたいメッセージ

● 仕事が忙しくて家事育児を任せきりだけど、しっかり働いてお給料を大事に使ってくれ
● 手伝っているつもりが「邪魔」と一喝された。（36歳・兵庫県）

●「 ホントに使えない」と言われた。 （38歳・大阪府）

●「 休みの日くらい家事や子育てを手伝って!」（ 37歳・東京都）

●「 ご近所のパパさんは、家事を手伝ってくれるんだって」（40歳・神奈川県）

●「 ○○って言ったよね!?」 （40歳・東京都）

● 仕事が忙しくて家事育児を任せきりだけど、しっかり働いてお給料を大事に使ってくれ

ているので家のことを安心して任せられます。 （38歳・大阪府）

● いつも子育てご苦労様です。これからもよろしくお願いします。たまにはゆっくりさせて

あげたいけど、あまりイライラが伝わると話しづらいからね。ニコニコママでいてください。

（35歳・山形県）

● いつもグチも言わず深夜まで起きて待っていてくれてありがとう。少しでも夫婦の時間
● 洗濯物を畳んだら黙って畳み直された。 （31歳・千葉県）

●「 中途半端な時間に帰ると面倒が増えるから帰って来るな」（38歳・東京都）

●「 遊ぶだけで子育てしてないじゃん」 （42歳・神奈川県）

● 子どもの成長を感じ、口にしたら「そんなの1カ月前から出来てたけど今気付いたの?」

「勝手に出来るようになったわけじゃないんですけど」と言われた…。（29歳・神奈川県）

● いつもグチも言わず深夜まで起きて待っていてくれてありがとう。少しでも夫婦の時間

が取れてうれしいです。（34歳・神奈川県）

● あんまりカリカリせずに、おおらかにね。 （38歳・千葉県）

● お金をもう少し節約して! （32歳・神奈川県）

● 自分のことは後回しにして子どもの世話をしてくれ、感謝します。たまにはパパも相手

園児とママの情報誌「あんふぁん」

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

「勝手に出来るようになったわけじゃないんですけど」と言われた…。（29歳・神奈川県）
してください。（ 39歳・埼玉県）
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あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp

リビングくらしHOW研究所
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